

2月6日下午，县妇联组织县10个乡镇的妇联主席、县16个机关妇委会主任、县“最美家庭”代表在县行政大楼9楼会议室，收看2015年全国寻找“最美家庭”电视电话会议。

电视电话会上，江西省等四单位就2014年开展寻找“最美家庭”活动做了经验交流，全国妇联党组书记、副主席、书记处第一书记宋秀岩同志部署了2015年寻找“最美家庭”活动，全国妇联主席沈跃跃同志做了重要讲话。

会议指出，开展寻找“最美家庭”活动要以群众评比为主，通过群众的评比发现身边的好人好事。通过组织群众开展体现时代精神、契合家庭需求、群众喜闻乐见的寻找“最美家庭”活动，深入

挖掘群众身边的“最美家庭”及感人故事，积极传承好家风，带动良好的社会风气。

会议要求，以遍布城乡社区的“妇女之家”为平台，通过组织群众交流文明家风，展示和谱

家庭，评议家训、家规，激发广大群众和家庭践行中华民族传统的家庭美德的内在自觉性，做文明高尚良好家风的建设者，做和谐文明家庭的创建者。引导妇女和家庭在参与中自觉接受

道德教育、提升文明程度，以实际行动为培育和践行社会主义核心价值观。

会议强调，充分调动群众参与的内在自觉性和可能性，通过寻找“最美家庭”活动广泛宣传家庭文明典型，扩大社会影响，在全社会大力倡导和弘扬夫妻和睦、尊老爱幼、科学教子、勤俭持家、邻里互助的中华民族家庭美德，引导妇女和家庭在参与中自觉接受道德教育、提升文明程度。

寻最美家庭 传和睦美德

县妇联组织收看寻找“最美家庭”电视电话会议

■ 何慧

喜迎新春送春联

■ 陈红艳



劳模和书法爱好者挥毫泼墨，为市民义务书写春联。陈红艳 摄

妙笔生花送祥瑞，翰墨留香迎新春。2月10日上午，由中共定安县委宣传部、定安县文联、定安县总工会、定安县国税局主办的“迎新春送文化”暨定安县总工会组织劳模现场送春联活动在定城镇人民中路举行，7位劳模和众多书法爱好者挥毫泼墨，为当地居民义务书写春联，送去新春祝福。

“你们这儿是现场写春联，送春联吗？”“每人能领几副春联啊？”2月10日，定城镇人民中路天安广场前热闹非凡，上午九点，孙衍吾、周家安、郭黎明、洪本英、吴维明、苏家寿、陈永彬7位来自定安各条战线的劳模和书法爱好者早早来到了活动现场，为定安老百姓献上了一道传统春联的文化饕餮盛宴。一群市民围在书写台前兴致勃勃地观看劳模和

书法爱好者现场挥毫泼墨。

“天意回春生万物，人心乐善菽千祥”、“春回大地百花艳，喜到人间万事新”、“人怀远志驰良马，世易新春唤白羊”、“神骏回眸丰稔景，灵羊翘首吉祥图”、……一副副苍劲有力的春联刚刚“出炉”就被热情的市民争先挑选走了。

外地务工青年小张喜滋滋地捧着刚拿到手的春联说道：“看到手写春联感觉又回到了家乡，闻到墨汁的香味真好！来定安工作后，过年贴的春联都是印制好的，样式雷同、死板又没生气。前几天听说这里要举办现场写春联、送春联活动，心里甭提多高兴了”。

后山社区居民李荣挑选了一幅“宝马腾飞迎福至，灵羊起舞报春来”，“这副春联特别应景，

寓意也特别好。希望我们一家人羊年开启新年新气象。”李荣拿着新鲜出炉的春联成品，急忙走到广场的空地处，晾晒未干的墨字。

围观的市民也纷纷表示，此次活动有想法、有意义，既传承了中华民族的文化，也让他们在新春来临之际感受到了浓浓的年味。

尽管天气寒冷，也没有阻碍各位书法家的积极性，一写就是一上午，孙衍吾说：“春联传递的是一种文化，为普通老百姓写春联，虽然很辛苦，但很值得。”

“书法是我们中华民族两千年来来的文化精髓，组织劳模在春节前夕为普通老百姓免费写春联，是弘扬传统，文化惠民一个非常好的方式。”县总工会负责人表示。

2015 定安春晚第二次彩排

凸显本土元素

■ 叶松

2月10日上午，2015年定安春晚晚会将在县广播电视台演播大厅进行第二次彩排。独具本土特色的歌舞、诗朗诵等节目，精彩纷呈。

记者在彩排现场了解到，2015定安春晚晚会分静、美、祥和四个篇章，每个篇章由4个节目组成，从舞台设计到节目编排

都采纳了许多本土元素，舞台的背景设计构思则来源于定城古城的风貌，而舞蹈《古城风韵》、琼剧《赞美定安》、独唱《文笔峰》、《百里百村》等节目则具有浓厚的定安特色，值得期待。

晚会相关负责人表示，目前，演员和工作人员在进行最后的查

漏补缺，力争将最精彩的歌舞奉献给定安的父老乡亲。

据了解，2015年定安春晚晚会将于2月15日晚在定安广播电视台综合演播大厅正式演出。同时，定安电视台将进行全程录制，将于春节期间在定安电视台滚动播出。

800多株景观树 添绿定安县城

■ 黄荣海

“现在正是植树最好的时机，我们趁着春节前后把所有树种下去。”现场施工人员说。近日，见龙大道改造工程加紧推进沿线道路绿化工作。

2月10日，记者在见龙大道路段上看到，道路两旁已经新植了上百棵景观性树木。县交通局负责人告诉记者，整条道路大约种植800多株树木，其中老城区行道树选定为重阳木，新城区行道树选定为火焰木，新城区机非隔离带树种选定为雨树。

据介绍，在选定绿化树种的的问题上，项目责任方做了大量的前期工作，派出专业工作人员到现场实地勘察，基于定安热带城市的风景特点，制定了科学可行的绿化建设计划。所选的树木均为适合定安种植的树种，并兼顾了遮阴、美观等效果。

新树种种植前，项目责任方还要求各施工现场做好栽植的各个环节工作，严格按栽植规程操作，保证施工质量。新树植入后，还有专业人员负责检查验收，确保栽植质量，后期还会有专业队伍负责树木的养护，保证路树成活率。

“定安的城市绿化越来越好了，有树姿优美的重阳木，有花色艳丽的火焰木，很漂亮。”市民周兵对记者说。

据了解，重阳木树姿优美，冠如伞盖，枝叶同放，花色淡绿，秋叶转红，艳丽夺目。火焰木树形十分优美，叶形优雅，四季葱翠美观，春夏开花，花开满树，色彩鲜艳，是一种相当好的观赏树木品种。这些绿化树木在具有防护功能的同时，还能突出美化路容，丰富景观的功能，打造了舒适行车环境。

来文笔峰体验 不一样的情人节

文笔峰景区推出情人节优惠活动

■ 黄荣海

你还没计划好情人节要去哪儿？你还在为情人节送什么而烦恼？你还没想好情人节要为Ta制造怎样的浪漫？那就去文笔峰月老殿吧！

自古以来人们认为，爱情与婚姻的缔造来自于主管姻缘的月老天神。大凡天地之间的男人和女人，都有一个缘分定数，这个定数归月老所管，只要被月老的红绳牵上，姻缘就注定了。因此，从古至今到月老殿拜月老，便成为了人们祈求爱情与婚姻美满的信仰。

据介绍，2015年2月14日情人节这一天，无论你是单身、未婚或是已婚，都可以到文笔峰月老殿，获得月老赐福，求得姻缘美满。

情人节当天情侣 夫妻旅游攻略

一、拜月老，求和合

1、情侣分别点上三炷香；面向月老，自我介绍，默念名字、年龄、地址，向月老祈愿，保佑姻缘和合，幸福美满。

2、听由道长向月老进行叩拜。叩拜时，心要诚、无杂念。

二、见证爱情

1、入园前，在游客中心购买爱情见证书；

2、带着爱情见证书前往文笔峰月老殿；

3、批完字，前往月老殿，找月老殿道长登记鸳鸯谱，在姻缘证及帖上盖章；

4、将姻缘证和帖放置于月老神像下。白月老，定姻缘。仪式结束，情侣或夫妻即可收回姻缘证及帖。

三、月老树下许愿

在殿里取得许愿带，在许愿带上写下自己的心愿或是祝福，到月老殿前的月老树下许愿。

四、相约鹊仙桥

鹊桥是七夕牛郎织女相会之地，是月老殿的爱情桥。月老为有情人牵线搭桥，执子之手，与子偕老。

●情人节特惠：

●爱情见证套票原价：爱情见证书99元+文笔峰门票两张(84元x2)=267元

●爱情见证套票优惠价：在月老殿邂逅情人节，爱情见证套票只需129元！